
JYE – 2 de julio de 2020

ELO102 – S1 2020 – Control #5

Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos. Indique claramente cuál responde.

Problema 5.1 Considere la red de la figura en que v f c(t) = a vC(t) y las condiciones iniciales son vC(0) =
Vo e iL(0) = Io. Determine qué condición debe satisfacer a para que se obtenga una oscilación sostenida en
la corriente por el inductor.
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Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos. Indique claramente cuál responde.

Problema 5.2 Considere la red de la figura izquierda en que la fuente de voltaje es la señal cuadrada en el
gráfico de la derecha. El condensador está inicialmente descargado. Si el periodo de la señal cuadrada es
T = RC, haga un gráfico lo más preciso posible del voltaje en el condensador para t � 0.
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